
Model 8 - NB29
Rettelse på tekst og diagram

Oversize Bluse med hulmønster 

Størrelse: S/M (L/XL) XL/XXL
Overvidde: 102 (117) 132 cm
Længde: 55 (66) 70 cm

------

Ryg og forstykke: Strikkes rundt. Slå 308 (330) 352 308 (352) 396 m op på rundp nr. 3 med vintage lyserød og strik 4 cm. rib (1 r, 1 
vr). Skift til rundp nr. 3½ og strik mønster efter diagram 1 til arb. måler 38 (46) 46 cm. Herefter lukkes af til ærmegab fra retsiden såle-
des: Strik 146 (168) 190 m, luk 8 m af, strik 146 (168) 190 m, luk 8 m af. Lad arb. hvile. 

Ærmer: Slå 60 (76) 82 m op på strømpep nr. 3 med vintage lyserød og strik 4 cm. rib (1 r, 1 vr). Skift til strømpep nr. 3½ og fortsæt i rib 
(1 r, 1 vr), idet der på hver 2 (2) 1 cm tages 2 m ud på indersiden af ærmet, til der er 104 (126) 146 m. Strik til ærmet måler 49 (51) 49 
cm. Herefter lukkes 8 m af på indersiden af ærmet = 96 (146) 138 m.

Bærestykke: Sæt alle 484 (572) 656 m ind på rundp nr. 3½ med ærmerne over ryg/forstykkets aflukkede m. Sæt mærketråd mellem 
alle 4 samlinger. Omg. begynder mellem venstre forstykke og ærme. Fortsæt med at strikke ryg og forstykket efter diagram 1 og strik ær-
merne i rib, idet der på hver 2 p tages ind til raglan således: * 2 r sm, strik til 2 m før næste mærketråd, 1 m løs af, 1 r, træk den løse m 
over*. Strik fra *-* i alt 4 gange = der tages 8 m af hver gang. Strik mønster og tag ind til raglan til der ialt er taget 34 (42) 50 gange ind til 
raglan.  Skift til p nr 3. Tag ind til hals jævnt fordelt til 170 (182) 194 m således: Strik 3 m sammen således, at m fortsætter som m viser  
(r og vr). Strik 6 omg. rib (1 r, 1 vr). Luk alle m af.
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Diagram til hulmønster


